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Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezesseíe, às quatorze horas e

trinta minutos, na sala n° 15 da Secretaria de Educação a Distância - SEaD,

Campus Carreiros, foi reunida a Comissão Própria de Avaliação (CPA), em

reunião extraordinária, com a seguinte pauta: 1) "Aprovação da Ata da reunião

anterior n° 077/2017" e, 2) "Aprovação dos Instrumentos de Autoavaliação

Institucional 2018". Estiveram presentes pela CPA: Adriana Kivanski de Senna,

Alan Carvalho de Sousa Araújo, António Luís Ramos Lopes (por

videoconferência), Cícero André Gonçalves Cruz Vassão, Dulce Helena Porto

Meírelles Leite, Elton Pinto Colares, Jaciana Mariova Gonçalves Araújo, Jaqueline

Garda Buffon, Lizandro Mello Pereira (porvideoconferência), Luisa da Mata Lehn,

Mairim Linck Piva e Tanise Paula Novello, como titulares. Como suplentes,

estiveram presentes: Andréa Edom Morales (por videoconferência), Kelli da Rosa

Ribeiro, Marcos Alexandre Gelesky, Mônica Wetzei (por videoconferência) e

Regina Helena da Silva Bueno. Justificaram ausência: Alexandra Medeiros Souza

de Freitas, Bibiana Schiavini Gonçalves Toniazzo, Lenice Dutra de Sousa, Maíra

Carneiro Proietti, Michelle Reinaldo Protasio, Osmar Olinto Mõlier Júnior, Rafael

Lipinski Paes, Rodrigo Rocha Davesac e Tiarajú Alves de Freitas. Pela Diretoria

de Avaliação Institucional - DAI, fizeram parte da reunião António Carlos Sampaio

Dalbon, EIÍsângela Freitas da Silva, Juliana Vernetti Giusti, Luiz Eduardo Maia

Nery, Maíra Ávila Nicolini, Pedro Henrique Barcarolo e Rosaura Alves da

Conceição. Adriana de Senna iniciou a reunião passando para o primeiro item da
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pauta, "Aprovação da Ata da reunião anterior n° 077/2017", a qual foi aprovada.

Quanto ao segundo item, "Aprovação dos Instrumentos de Autoavaliação

Institucional 2018", Elton Collares, coordenador do Grupo de Trabalho

Autoavaliação 2018, iniciou o relato, falando sobre a atuação do GT na revisão e

construção dos instrumentos avaliaíivos a serem aplicados à comunidade

académica em abril de 2018. Após as visitas às unidades e vários encontros do

grupo, foram analisadas as opiniões, críticas e considerações e então chegou-se

a uma versão atualizada de todos os instrumentos. Dando segmento à reunião,

foram apresentados cada um dos cinco instrumentos de avaliação para uma

última análise do material por parte dos membros, que sugeriram algumas

modificações, as quais foram feitas durante a apresentação. Após a conferência

de todos os instrumentos, os mesmos foram aprovados pelo membros da CPA

presentes. Elton Coifares fará ainda ajustes finais e os instrumentos serão

encaminhados à Prof.a Mairim Piva para revisão ortográfica e gramatical. Além da

pauta da reunião, supracitada, Luiz Nery informou sobre a Avaliação Docente pelo

Discente, que teve início no dia 01/11 e encerramento previsto para o dia 30/1 1 e,

solicitou o máximo empenho dos membros para divulgação do processo nas suas

unidades. Também falou sobre os últimos preparativos para o II Congresso de

Autoavaliação da FURG, que acontecerá nos dias 21 e 22 de novembro e,

relembrou que no dia 29 de novembro está agendado o encontro das CPAs do

Rio Grande do Sul, na UFRGS em Porto Alegre, e que, quem tiver interesse em

participar, precisa entrar em contato com a diretoria de avaliação o mais rápido

possível. A respeito da avaliação externa, Rosaura da Conceição, informou que a

avaliação para reconhecimento do curso de Hotelaria transcorreu normalmente e

que estava acontecendo a avaliação in loco para renovação de reconhecimento

do curso de Arquivologia. Informou também que estava aguardando o

reagendamento da visita para reconhecimento do curso de Agroecologia. Após,
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Adriana de Senna encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. Eu,

Elisângela Freitas da Silva, lavrei esta ata que vai por mim assinada e por Adriana

Kivanskí de Senna, Presidente da CPA.

^
ELISÃNGELA^REITAS DA SILVA ADRIANA KIVANSKI DE SENNA

Assistente em Administração da DAI Presidente da CPA
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